
A húsvéti ünnepkör liturgikus rendje:

2023. április 6. Nagycsütörtök
 18.00 Esti szentmise az utolsó vacsora emlékére,

utána virrasztás
április 7. Nagypéntek (szigorú böjt)

 15.00 Keresztút
 18.00 Az Úr szenvedésének ünneplése

 - Igeliturgia
 - Kereszthódolat
 - Áldozási szertartás

április 8. Nagyszombat
 15.00-17.00   Szentsír látogatás
 20.15 Húsvéti vigília szertartása (húsvétéjjeli mise)

április 9. Húsvétvasárnap
   8.30 Ünnepi szentmise

április 10. Húsvéthétfő
   9.00 Szentmise 

április 16. Isteni Irgalmasság vasárnapja
   8.30 Szentmise

április 30. Jó Pásztor vasárnapja
   8.30 Szentmise

május 6. Gyalogos zarándoklat Márianosztrára
május 20. Nagymarosi Ifjúsági Találkozó
május 21. Urunk mennybemenetele - Templomunk búcsúja

   8.30 Ünnepi szentmise - körmenet
május 28.. Pünkösd (befejeződik a húsvéti idő)

   8.30 Ünnepi szentmise
_________________________________________________________________

A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után
szentgyónásra van lehetőség. 

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség.

XI. évfolyam, Húsvéti szám                            2023. április
    ________________________________________________

Húsvét - Jézus Krisztus Feltámadása

„A győzelem elnyelte a halált,
Halál, hol a te győzelmed? Halál, hol a te fullánkod?”

(1Kor 15, 54-55)

Krisztus feltámadt és közöttünk él!
Ő irányítja a történelmet, hogy
megvalósítsa a mennyei Atya

akaratát: az embereket megszabadító
nagy tervét. Neki van alávetve

minden.
A föltámadt Krisztus újra eljön az ég

felhőin dicsőségének teljes
ragyogásában.

Ne szomorítson el minket a
gonosznak a világban aratott jelenlegi

győzelme: Isten makacs visszautasítása, a szeretet törvénye elleni lázadás és a
világméretű istentelenség.

Húsvéti örömünk legyen nagyobb minden emberi szomorúságnál. A feltámadt
Krisztus velünk van, köztünk él. Az Ő győzelme irányítja a világtörténelem

eseményeit.
Éljünk mindenkor dicsőséges eljövetelét várva, örömben és biztos

reménységben!

„Szabadításod örömét add nekem!” (Sárga könyv 172)

A Feltámadt Üdvözítő öröme legyen a szívünkben!

Áldott Húsvétot kívánok!
   Pali atya

LETKÉSI HARANGSZÓ
A Letkési Egyházközség időszakosan megjelenő hírlevele

Római Katolikus Plébánia 2632 Letkés, Petőfi u. 4.                             Tel: +36 27 376 139
   Email: letkesiegyhaz@gmail.com
   Honlap: www.letkes.vaciegyhazmegye.hu   
   Lelkipásztor: Izrael Pál atya



A HÁZASSÁG SZENTSÉGE
 
A  házassági  szövetséget,  mellyel  egy  férfi  és  egy  nő  az  élet  és  a  szeretet
bensőséges  közösségét  alkotja  egymással,  a  Teremtő  alapította  és  saját
törvényekkel  látta  el.  Természete  szerint  a  házastársak  javára  és  a  gyermek
nemzésére és nevelésére van rendelve. A megkereszteltek között az Úr Krisztus

szentség rangjára emelte.

A  házasság  szentsége Krisztus  és  az  Egyház
egységét  jelzi.  A  házastársaknak  kegyelmet  hoz
arra,  hogy azzal  a  szeretettel  szeressék egymást,
amellyel Krisztus szerette Egyházát; így a szentségi
kegyelem  tökéletesíti  a  házastársak  emberi
szeretetét, megerősíti fölbonthatatlan egységüket
és megszenteli őket az örök életre vezető úton. 

A  házasság  a  felek  megegyezésén  alapul,  azaz
azon az akaraton, hogy kölcsönösen és véglegesen ajándékozzák önmagukat a
hűséges és termékeny szeretet szövetségének életére. 

Mivel  a  házasság  a  feleket  az  Egyházban  nyilvános  életállapotba  helyezi,
kiszolgáltatásának nyilvánosnak kell  lennie,  liturgikus  cselekményen belül  pap
(vagy az Egyház minősített tanúja), tanúk és a hívők közösségének színe előtt. 

Jézus igehirdetésében félreérthetetlenül tanította a férfi és a nő egyesülésének
eredeti  értelmét,  úgy,  amint  azt  a  Teremtő  kezdettől  akarta:  "Amit  Isten
egybekötött, ember szét ne válassza" (Mt 19,6).

Ez  a  bensőséges  egység,  mint  két  személy  kölcsönös  ajándékozása  és  a
gyermekek  java  megkívánja  a  házastársak  teljes  hűségét,  és  sürgeti
fölbonthatatlan egységüket.

Az elváltak új házassága a törvényes házastárs életében áthágja Isten tervét és
törvényét,  melyeket  Krisztus  tanított.  Az  Egyháztól  nem  szakadtak  el,  de
szentáldozáshoz nem járulhatnak. Keresztény életüket főként úgy élhetik, hogy
gyermekeiket hitben nevelik. 

A keresztény otthon az a hely, ahol a gyermekek az első hithirdetést kapják.

A fiatalokat alkalmas módon és idejekorán, elsősorban éppen a családon belül,
föl  kell  világosítani  a  házastársi  szerelem  méltóságáról,  feladatáról  és
megéléséről, hogy a tisztaság szeretetében nevelkedve megfelelő életkorban és
erényes jegyesség után köthessenek házasságot.

 (Részletek a Katolikus Egyház Katekizmusából)

Dicsértessék a Jézus Krisztus! 

Kedves testvérek!

     Örömmel  tájékoztatlak  benneteket,  hogy  a  2021-ben  elkezdett  lakrész
felújítása sikeresen befejeződött. Így közösségünk egy újabb komfortos lakással
gazdagodott. Pali atya már átvette az új épületet, amely számára is egy élhetőbb
lakhatást biztosít. Csak felsorolom az elvégzett munkálatokat: nyílászárók cseréi,
beltéri  ajtók  cseréi,  teljes  villanyhálózat  víz  és  szennyvízhálózat  cserélve  lett,
fürdőszoba teljes felújítása, konyha újraburkolása, konyhaszekrények, eszközök
beépítése,  előtér  és  ebédlő  újra  burkolása,  parketták  felcsiszolása  és
újralakkozása,  új  központi  fűtés  és  gázhálózat  kiépítése.  Az  épületrész  teljes
terjedelmében  mennyezeti  hőszigetelés  került  kivitelezésre  álmennyezettel
kiegészítve, végezetül pedig a  falak teljes csiszolása, telibe glettelése térhálóval
erősítve, festés és mázolás. 
     Ezen  munkálatok  végeztével  nem  csak  egy  komfortos,  hanem  egy
energiahatékonyság szempontjából gazdaságos épületet kaptunk. Ezek után az
udvart  is  sikerült  ráncba  szedni.  A  feleslegessé  vált  kerítéseket,  fatárolót
elbontottuk.  A  burjánzásnak  indult  bokrokat,  futókat  kivágtuk.  A  pince
földfedését kiigazítottuk és a templomtér felőli kerítésszakaszt kicseréltük.
A  felsorolásból  látható,  hogy  a  feladat  sok  volt.  Az,  hogy  mindezt  sikerült
elvégeznünk, elsősorban nektek köszönhető! 
      Köszönöm a kedves testvéreknek,  hogy imáikkal,  adományaikkal  és két
kezükkel  is  segítették  az  épületrész  újjászületését!  Köszönöm  Pali  atya  és  a
testület  támogatását  mind  a  döntések  tekintetében mind  pedig  a  társadalmi
munkák tekintetében! Ugyanígy köszönet illeti az asszonyokat és leányokat is,
akik a takarítással és szépítő munkájukkal tették takarosabbá a lakást kívülről és
belülről  egyaránt!  Végezetül  köszönöm  az  épületen  dolgozó  iparosoknak  a
munkájukkal tett felajánlásaikat! Isten fizesse meg mindannyiuk fáradozását!
     Most  is  köszönöm  a  takarító  csoportok  egész  éves  kitartó  munkáját!
Köszönöm a férfiaknak az épületek, kertek igényes gondozását és üzemeltetését!
Köszönöm a színvonalas sekrestyés és kántori szolgálatokat! Külön köszönöm a
Donum Zenekarnak és Noéminek az egész éves alázatos és igényes szolgálatot!
Egy személyes megjegyzés: soha nem gondoltam volna, hogy itt, Letkésen egy
ilyen kórusban lesz lehetőségem közreműködni! 
     Végül,  de  nem  utolsó  sorban  Pali  atyának  is  köszönöm  a  hozzánk  való
türelmet és értünk végzett szolgálatát!

Békés húsvéti készülődést és áldott ünnepet kívánok mindenkinek!

Simon Barnabás


